
Ata Eletrônica da 84ª Sessão Ordinária de 2024 da 81ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 16/09/2024 - 14:00 ;
Encerramento: 16/09/2024 - 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vereador  Giovani  Moralles  /  PRD  ;  1º  Vice-Presidente:
Vereador Luciano Figueiredo - Luka / PSDB ; 1º Secretário: Vereador Nilton Machado /
REPUBLICANOS ;  2º  Secretário:  Vereador  Miguel  Degani  /  PRD ;  2º  Vice-Presidente:
Vereador Fábio Domingues - Fabinho / PSD 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Vereador  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Vereador  Fábio
Domingues - Fabinho / PSD ; Vereador Giovani Moralles / PRD ; Vereador Julio Cesar /
MDB ; Vereador Juquinha / PSB ; Vereador Júlio Lamim / União Brasil ; Vereador Lary /
MDB ;  Vereador Luciano Figueiredo -  Luka /  PSDB ;  Vereador Miguel Degani /  PRD ;
Vereador Nilton Machado / REPUBLICANOS ; Vereador Paulo Roldão / REPUBLICANOS ;
Vereador Rafael Missiunas / PDT ; Vereador Repolhinho / PSDB ; Vereador Rogério Gomes
/ CIDADANIA ; Vereador Rovam Castro / PT ; Vereador Sgt Rodrigues / PP ; Vereador Vavá
/ MDB ; Vereadora Laurinha / MDB ; Vereadora Professora Denise / PT ; Vereadora Profª
Diacuiara / MDB ; Vereadora Regininha / PT 

Matérias  do  Expediente:  1  -  Projeto  de  Resolução  nº  4  de  2024,  Normatiza  a
concessão de cotas de material de expediente. Autor: Vereador Nilton Machado, Número
de Protocolo: 2054, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Requerimento nº 415 de
2024, O Vereador abaixo assinado, requer, após ouvida Casa na forma regimental, que o
Executivo Municipal envie informações referentes ao recurso vindo do Governo Federal
para a construção da nova Ponte da Ilha dos Marinheiros, se este recurso já se encontra
nos cofres da Prefeitura, se já existe um projeto e um plano de trabalho, bem como uma
data  prevista  para  o  início  das  obras.  Autor:  Vereador  Rovam  Castro,  Número  de
Protocolo: 2120, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Indicação nº 279 de 2024,
Indica ao Executivo Municipal para que através da Secretaria competente seja realizada o
calçamento ou asfaltamento da Rua Cento e Cinquenta, localizada no Parque Residencial
São Pedro (Vila Maria). A mesma apresenta dificuldade no acesso e trafegabilidade devido
aos seus extensos buracos. A via é de grande importância para os moradores do bairro ter
acesso a Upa Junção. Autor: Vereador Vavá, Número de Protocolo: 2076, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 4 - Resposta nº 80 de 2024, Vimos pelo presente, em atenção a
Indicação  nº271/24,  em  atendimento  à  proposição  do  Vereador  Fabio  de  Oliveira
Domingues (Fabinho), solicitando a manutenção e ampliação na casa de bombas na rua
Acácia Rio-grandense bairro Navegantes, vimos informar que conforme manifestação da
Secretaria de Município de Zeladoria da Cidade, a casa de bombas sofreu uma grande
manutenção pós enchentes, e foi protocolado um pedido de recurso para uma obra na
mesma. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 2121, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  Indicação  nº  280  de  2024,  O  Vereador  abaixo
assinado, após ouvida a casa na forma regimental, indica ao Executivo Municipal para que
realize estudo para a pavimentação da rua Bolívia, entre as ruas Acre e Antônio Ribeiro
Cardoso,  no  bairro  Hidráulica.  Autor:  Vereador  Sgt  Rodrigues,  Número  de  Protocolo:
2122,  Tipo:  Nominal,  Sim:  18,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio Domingues - Fabinho - Não
Votou ; Vereador Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Julio Cesar - Sim ; Vereador
Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano
Figueiredo - Luka - Sim ; Vereador Miguel Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ;
Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho -
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Não Votou ; Vereador Rogério Gomes - Sim ; Vereador Rovam Castro - Sim ; Vereador Sgt
Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora
Denise  -  Sim  ;  Vereadora  Profª  Diacuiara  -  Sim  ;  Vereadora  Regininha  -  Sim  ;  2  -
Indicação nº 274 de 2024, Indica que o Executivo Municipal através da Secretaria de
Município  competente,  realize  estudos  para  a  pavimentação  da  Rua  João  Batista
Ferrareto, no bairro Maria José, considerando que com a duplicação da ERS 734, a citada
via se tornará de extrema movimentação, visto que será um retorno alternativo para os
motoristas. Autor: Vereadora Laurinha, Número de Protocolo: 2021, Tipo: Nominal, Sim:
18, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco
- Sim ; Vereador Fábio Domingues - Fabinho - Não Votou ; Vereador Giovani Moralles - Não
Votou ; Vereador Julio Cesar - Sim ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim
;  Vereador  Lary  -  Sim ;  Vereador  Luciano Figueiredo -  Luka -  Sim ;  Vereador  Miguel
Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador
Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho - Não Votou ; Vereador Rogério Gomes - Sim
; Vereador Rovam Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ;
Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara
- Sim ; Vereadora Regininha - Sim ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Vereador Filipe Branco / MDB ; Vereador Fábio
Domingues - Fabinho / PSD ; Vereador Giovani Moralles / PRD ; Vereador Julio Cesar /
MDB ; Vereador Juquinha / PSB ; Vereador Júlio Lamim / União Brasil ; Vereador Lary /
MDB ;  Vereador Luciano Figueiredo -  Luka /  PSDB ;  Vereador Miguel Degani /  PRD ;
Vereador Nilton Machado / REPUBLICANOS ; Vereador Paulo Roldão / REPUBLICANOS ;
Vereador Rafael Missiunas / PDT ; Vereador Repolhinho / PSDB ; Vereador Rogério Gomes
/ CIDADANIA ; Vereador Rovam Castro / PT ; Vereador Sgt Rodrigues / PP ; Vereador Vavá
/ MDB ; Vereadora Laurinha / MDB ; Vereadora Professora Denise / PT ; Vereadora Profª
Diacuiara / MDB ; Vereadora Regininha / PT 

Assinatura do Presidente da Sessão
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